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• 12/03 - ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

• 06/04 - ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

• ᲨᲔᲛᲝᲘᲢᲐᲜᲐ ᲛᲘᲜᲘᲛᲐᲚᲣᲠᲘ ᲗᲐᲜᲮᲐ ᲓᲠᲝᲣᲚᲐᲓ

• 12/04 - ᲨᲔᲛᲓᲔᲒᲘ ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ - ᲓᲐᲔᲠᲘᲪᲮᲐ ᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲘ

• 15/04 - ᲙᲚᲘᲔᲜᲢᲛᲐ ᲨᲔᲛᲝᲘᲢᲐᲜᲐ ᲡᲠᲣᲚᲘ ᲗᲐᲜᲮᲐ (ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲓᲐᲜ 3 

ᲓᲦᲔᲨᲘ)

• 12/05 - ᲙᲚᲘᲔᲜᲢᲡ ᲙᲘᲓᲔᲕ ᲓᲐᲣᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲓᲐ ᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲘ.

ᲠᲐᲢᲝᲛ ᲓᲐᲔᲠᲘᲪᲮᲐ ᲘᲡᲔᲕ ᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲘ ᲑᲝᲚᲝ ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲐᲖᲔ, ᲗᲣ ᲗᲐᲜᲮᲐ
ᲨᲔᲛᲝᲘᲢᲐᲜᲐ ᲡᲠᲣᲚᲐᲓ?

ᲛᲐᲠᲢᲘ ᲐᲞᲠᲘᲚᲘ ᲛᲐᲘᲡᲘ

ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ
ᲗᲐᲜᲮᲐ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲨᲔᲛᲝᲘᲢᲐᲜᲐ
ᲛᲘᲜᲘᲛᲐᲚᲣᲠᲘ

ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ ᲨᲔᲛᲝᲘᲢᲐᲜᲐ

ᲡᲠᲣᲚᲐᲓ
ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ 

%-ᲘᲡ ᲓᲐᲠᲘᲪᲮᲕᲐ %-ᲘᲡ ᲓᲐᲠᲘᲪᲮᲕᲐ

კლიენტმა სრული თანხა შემოიტანა დაანგარიშებიდან 3 დღეში. 
შესაბამისად, %-ების დარიცხვა ამ სრული თანხის შემოტანამდე 
გრძელდებოდა. ამიტომ შემდეგ დაანგარიშების თარიღში მოხდა ამ 
3 დღის %-ის კალკულაცია.
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• 12/03 - ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

• 06/04 - ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

•     15/03 - ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ 100 ᲚᲐᲠᲘ
• 12/04 - ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲓᲦᲔᲡ ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ 200 ᲚᲐᲠᲘ
• 12/04 - ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲓᲦᲔᲡ, ᲘᲜᲕᲝᲘᲡᲛᲐ (ᲒᲐᲛᲝᲩᲜᲓᲐ 13/04-ᲨᲘ) 0%-ᲘᲐᲜᲘ 

ᲞᲘᲠᲝᲑᲘᲗ ᲡᲐᲠᲒᲔᲑᲚᲝᲑᲘᲡᲗᲕᲘᲡ ᲛᲝᲘᲗᲮᲝᲕᲐ 300 ᲚᲐᲠᲘᲡ ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲐ 06/05-
ᲛᲓᲔ. 

ᲠᲐᲢᲝᲛ ᲛᲝᲘᲗᲮᲝᲕᲐ ᲘᲜᲕᲝᲘᲡᲛᲐ ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲓᲦᲔᲡ ᲒᲐᲢᲐᲜᲘᲚᲘ 200
ᲚᲐᲠᲘᲡ ᲨᲔᲛᲝᲢᲐᲜᲐ 25 ᲓᲦᲔᲨᲘ? ᲙᲚᲘᲔᲜᲢᲡ ᲮᲝᲛ 55-ᲓᲦᲘᲐᲜᲘ ᲡᲐᲨᲔᲦᲐᲕᲐᲗᲝ
ᲞᲔᲠᲘᲝᲓᲘ ᲐᲥᲕᲡ?

ᲛᲐᲠᲢᲘ ᲐᲞᲠᲘᲚᲘ ᲛᲐᲘᲡᲘ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ
100L

ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ 200L
ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

კლიენტს ყველა ტრანზაქციაზე აქვს მინიმუმ 25 და მაქსიმუმ 55-დღიანი 
საშეღავათო პერიოდი. ვინაიდან, დაანგარიშება ხდება დღის ბოლოს, 
პროგრამა ხედავს, რომ 200 ლარი გატანილია დავალიანების 
დაანგარიშებამდე - ამიტომაც 12/05-ის ინვოისმა, რომელიც გამოჩნდა 
13/05-ში, მოითხოვა დაანგარიშების დღესაც გატანილი თანხის შემოტანა 
დაფარვის თარიღამდე (+25 დღეში).
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• 12/03 - ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ (მანამდე ათვისებული ჰქონდა თანხა)

• 06/04 - ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

• 30/03 - ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ ᲗᲐᲜᲮᲐ

• 31/03 -  ᲨᲔᲛᲝᲘᲢᲐᲜᲐ ᲣᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲝ ᲙᲠᲔᲓᲘᲢᲘᲗ ᲡᲐᲠᲒᲔᲑᲚᲝᲑᲘᲡᲗᲕᲘᲡ 
ᲓᲐᲡᲐᲤᲐᲠᲘ ᲗᲐᲜᲮᲐ

• 11/04 - ᲙᲘᲓᲔᲕ ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ ᲗᲐᲜᲮᲐ 

• 12/04 - ᲨᲔᲛᲓᲔᲒᲘ ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ - ᲐᲠ ᲓᲐᲔᲠᲘᲪᲮᲐ ᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲘ

ᲠᲐᲢᲝᲛ ᲐᲠ ᲓᲐᲔᲠᲘᲪᲮᲐ ᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲘ, ᲜᲐᲨᲗᲘ ᲮᲝᲛ ᲐᲠ ᲘᲧᲝ ᲒᲐᲜᲣᲚᲔᲑᲣᲚᲘ?

ᲐᲞᲠᲘᲚᲘ

ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ
ᲗᲐᲜᲮᲐ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ
ᲗᲐᲜᲮᲐ

ᲓᲐᲤᲐᲠᲐ ᲗᲐᲜᲮᲐ
 ᲣᲞᲠᲝᲪᲔᲜᲢᲝᲓ ᲡᲐᲠᲒᲔᲑᲚᲝᲑᲘᲡᲗᲕᲘᲡ

ᲒᲐᲓᲐᲮᲓᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

ᲐᲘᲗᲕᲘᲡᲐ
ᲗᲐᲜᲮᲐ

ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ
ᲗᲐᲠᲘᲦᲘ

უპროცენტო კრედიტით სარგებლობისთვის იფარება ის თანხა, რაც 12/03-ის 
დაანგარიშების თარიღშია მოცემული. თუ ახალ დაანგარიშების პერიოდში 
კლიენტმა აითვისა თანხები, მას მაინც შეუძლია ბოლო დაანგარიშების 
პერიოდში ათვისებულ თანხებზე ისარგებლოს უპროცენტო კრედიტით 12/03 
დაანგარიშების მიხედვით თანხის შემოტანის შემთხვევაში. 

ᲑᲝᲚᲝ
ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ

ᲞᲔᲠᲘᲝᲓᲘ
ᲐᲮᲐᲚᲘ ᲓᲐᲐᲜᲒᲐᲠᲘᲨᲔᲑᲘᲡ ᲞᲔᲠᲘᲝᲓᲘ


